
Január 

Karneval v MŠ 

Tam, kde je smiech a hudba hrá, tam je veru skvelá zábava. A takú zábavu deti zažili na 

Karnevale v našej MŠ. Deti sa vyobliekali do masiek a triedou sa rozliehal smiech a radosť. 

Nechýbali ani súťaže, diskotéka, občerstvenie a sladká odmena.  

 

 

 

 

 

 

Február 

Karneval na OcÚ v spolupráci s MŠ 

Deti nelenili a masky si pripravili aj na Karneval, ktorý organizoval Obecný úrad v spolupráci 

s MŠ. Na deti čakali zaujímavé hry pod vedením šikovných pani učiteliek, balónová zábava, 

diskotéka a odmena pre všetky deti.  

 

Marec  

,,Dedko, babka, čítajte nám“ 

Staré mamy zavítali k nám do našej MŠ, kde ich s úsmevom vítali nedočkavé deti, plné 

očakávania, akú rozprávku im tento rok babičky prečítajú. A dočkali sa... Deti počúvali 

čítanie rozprávky ,,Tri prasiatka“ so zatajeným dychom a babky odmenili krásnymi úsmevmi 

a potleskom.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veľká noc 

Viete si predstaviť Veľkú noc bez vyzdobených kráslic? Veru nie. Deti z domu poprinášali 

rôzne vyzdobené kraslice, spolu s pani učiteľkami vyzdobili a dotvorili ďalšie veľkonočné 

vajíčka aj v triedach našej MŠ. Spoločne sme sa vybrali na OcÚ, kde sme našimi 

veľkonočnými vajíčkami prispeli k výzdobe Ocú v našej obci. Zastupujúca starostka odmenila 

deti sladkým darčekom a deti na oplátku básničkou a pesničkou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozprávkové leporelo 

Knihy majú deti v našej MŠ veľmi radi. Počúvajú rozprávky, prezerajú si obrázky a veľa sa 

pýtajú. Páčia sa im knihy o zvieratách, vesmíre, vílach, ale aj autách, či náučné encyklopédie 

a leporelá. V spolupráci  rodinou a projektom ,,Čítame pre radosť“ sa naše šikovné deti 

zahrali na ilustrátorov a nakreslili obrázky k rozprávke ,,Tri prasiatka“, a spoločne sme 

vytvorili naše ,,škôlkárske“ leporelo v oboch triedach našej MŠ. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ilustrácie detí (vek: 3 - 4 ročné deti) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ilustrácie detí ( 5 - 6 ročné deti) 

 

 

 

 

Naša MŠ sa zapojila do projektu ,,ČÍTAME PRE RADOSŤ“. Boli sme úspešní a získali sme 

peknú finančnú odmenu v hodnote 500 eur na nákup kníh. Obohatili sme detskú knižnicu 



novými knihami, ktoré budú slúžiť deťom v 1. aj 2. triede. Pani učiteľky vypracovali projekt 

,,Čítame, hráme sa“ – súbor aktivít, ktorý bude slúžiť nielen pedagogickým zamestnancom, 

ale aj rodičom na rozvíjanie predčitateľskej gramotnosti a čítania s porozumením 

v podmienkach MŠ. V rámci projektu ,,Čítame pre radosť“ sme zorganizovali akciu ,,Dedko, 

babka, čítajte nám“ – kde sme vybrali na čítanie novú knihu z detskej knižnice Moja 

rozprávková knižka a rozprávku ,,O troch prasiatkach“.  

 

 

 


